

Ονομάζομαι Δήμητρα Βενιζέλου, μητέρα μαθητή της Β τάξης. Είμαι πτυχιούχος Κλασικής Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών (ΕΚΠΑ) και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στη Δημιουργική Γραφή (ΕΑΠ). Εχω εργασθεί σε κεντρικά φροντιστήρια της Μέσης Εκπαίδευσης και από το 2007 εργάζομαι στη Δημόσια Εκπαίδευση. Ως μέλος της σχολικής κοινότητας γνωρίζω αρκετά από τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ένα δημόσιο σχολείο, γι αυτό και επιθυμώ να συνδράμω στην επίλυση όσων εξ αυτών είναι εφικτό να διευθετηθούν. Πιστεύω ότι ο Σύλλογος Γονέων μπορεί να συνεισφέρει αποτελεσματικά στην ενίσχυση της επικοινωνίας και συνεργασίας, όχι μόνο μεταξύ των γονέων και της σχολικής κοινότητας αλλά και μεταξύ των γονέων και του Δήμου/της Περιφέρειας ή άλλων φορέων. Επιδίωξή μου είναι η κινητοποίηση όλων των μελών του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων για τη βελτιστοποίηση των συνθηκών μάθησης/λειτουργίας του σχολείου μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες και εποικοδομητικό διάλογο.

Δήμητρα Βενιζέλου

Αγαπητοί Γονείς,

Ονομάζομαι Σοφία Γούλα, είμαι μητέρα μαθητή της Α' Λυκείου και διετέλεσα Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου τα τελευταία δύομισι χρόνια. Μέσω αυτής της εμπειρίας και λόγω της πολυετούς εκπαιδευτικής μου ιδιότητας είδα από κοντά τις ανάγκες ενός μεγάλου και παλαιού σχολείου και παράλληλα συνειδητοποίησα την δύναμη που έχουμε ως γονείς να σταθούμε δίπλα στους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές ως συνοδοιπόροι και αρωγοί στο καθημερινό δύσκολο έργο τους.

Τα παιδιά του Λυκείου αντιμετωπίζουν άλλες προκλήσεις από αυτά του Γυμνασίου: πρώτα και κύρια τα απασχολεί ο στόχος των Πανελληνίων στον οποίο πρέπει όλοι να βοηθήσουμε εξασφαλίζοντας όσο το δυνατόν καλύτερες συνθήκες τόσο κατά τη διάρκεια της χρονιάς, όσο και κατά τη διάρκεια των εξετάσεων (συστήματα σκίασης και κλιματισμού των αιθουσών). Παράλληλα, όμως, έχουν και την πίεση της εφηβείας, των αλλαγών και τελικά της διαμόρφωσης της προσωπικότητάς τους. Ενημερωτικές δράσεις και ομιλίες, συμβουλευτική, πολιτιστικές εκδηλώσεις και εκδρομές μπορούν να οργανωθούν από έναν ισχυρό Σύλλογο, ένα σύνολο ανθρώπων με διάθεση προσφοράς προς την κοινότητα, ώστε να συνεισφέρουμε στην διαμόρφωση μιας συνολικής προσωπικότητας, να ενισχύσουμε τους δεσμούς τους και να είμαστε ουσιαστικά δίπλα τους στα δύσκολα, τελευταία σχολικά τους χρόνια.

Την Κυριακή 30 Μαρτίου, στις εκλογές, εύχομαι να σας δω όλους στο σχολείο μας. Είναι πολύ σημαντικό να συμμετέχουμε όλοι, να στηρίξουμε τα παιδιά μας και την Ιωνίδα και να προσπαθήσουμε, όσο μπορούμε, να προσφέρουμε σε αυτήν την ιστορική κοινότητα.

Με εκτίμηση,

Σοφία Γούλα

Αγαπητοί γονείς,

Ονομάζομαι Κατερίνα Σχοινά και είμαι μητέρα του Θοδωρή Καραπάνου (Β1) και της Μαίρης Καραπάνου (Γ1 Γυμνασίου). Έχω σπουδάσει ξενοδοχειακά στη Ρόδο, Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Πειραιά και εργάζομαι στη Διεύθυνση Φιλοτελισμού των Ελληνικών Ταχυδρομείων.

Τα τελευταία τρία χρόνια, έχω την τιμή να υπηρετώ ως ταμίας στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου της Ιωνιδείου. Μέσα από αυτή τη θητεία, έχω συνειδητοποιήσει την αξία της ενεργούς συμμετοχής των γονέων στην εκπαίδευση, καθώς και τη δύναμη που έχει η συνεργασία μεταξύ γονέων, καθηγητών και μαθητών για την ανάπτυξη ενός υποστηρικτικού και υγιούς μαθησιακού περιβάλλοντος. Γι' αυτόν τον λόγο, επιθυμώ να συνεχίσω να συμβάλλω ενεργά για την ενίσχυση αυτής της συνεργασίας.

Σε περίπτωση που εκλεγώ, θα συνεχίσω να εργάζομαι με τις εξής προτεραιότητες:

1. Ενίσχυση της επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και γονέων, με στόχο να εξασφαλίζουμε την άμεση και αποτελεσματική ενημέρωση για όλα τα θέματα που αφορούν τη σχολική ζωή και την ενεργό συμμετοχή μας σε αυτή.
2. Διοργάνωση εκπαιδευτικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων που θα ενδυναμώσουν τη σύνδεση μαθητών και γονέων με το σχολείο και θα ενισχύσουν τις αξίες της συνεργασίας και αλληλεγγύης.
3. Υποστήριξη εκπαιδευτικών πρωτοβουλιών που θα βελτιώσουν την ποιότητα της εκπαίδευσης και την ευημερία των μαθητών μας.
4. Αναβάθμιση των υποδομών και της υλικοτεχνικής υποστήριξης στο σχολείο, με στόχο να εξασφαλιστεί ένα ασφαλές και σύγχρονο μαθησιακό περιβάλλον που θα ενισχύσει την ποιότητα της εκπαίδευσης.

Η εμπειρία που απέκτησα και η επικοινωνία που αναπτύχθηκε με εσάς, τους γονείς και κηδεμόνες, με έχουν βοηθήσει να κατανοήσω ακόμα περισσότερο τις ανάγκες της σχολικής κοινότητας και τις προτεραιότητες για την επόμενη περίοδο. Ζητώ την υποστήριξή σας, ώστε να συνεχίσουμε μαζί το έργο που έχουμε ήδη ξεκινήσει στο Γυμνάσιο και να εξασφαλίσουμε ένα ακόμη πιο υγιές και παραγωγικό περιβάλλον για τα παιδιά μας.

Με εκτίμηση,  
Κατερίνα Σχοινά

Ονομάζομαι Σταύρος Τουμπής και είμαι Ηλεκτρολόγος Μηχανικός. Εργάζομαι ως Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ). Είμαι επίσης ο Διευθυντής του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΟΠΑ. Είμαι πατέρας του Θανάση Τουμπή, που φοιτά στο τμήμα Β3 του Λυκείου της Ιωνιδείου και του Παναγιώτη Τουμπή, που είναι πρωτοετής φοιτητής στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Με εκτίμηση

Αγαπητοί γονείς,

Ονομάζομαι Χρήστου Παναγιώτης και είμαι πατέρας του Ιάσωνα (Α4). Έχω σπουδάσει οικονομικά στο πανεπιστήμιο του Michigan, μηχανολογία στο Μετσόβιο και δραστηριοποιούμαι στην παραγωγή ανταλλακτικών πλοίων, μέσω της εταιρία Mar.In. Brakes και την διαφήμιση και το marketing, μέσω της εταιρίας Art Productions Group. Είμαι, εδώ και πολλά χρόνια, συνεργάτης και σύμβουλος του Δήμου Πειραιά, σε οικονομοτεχνικά θέματα και συνεργάτης Ελληνικών και ξένων πανεπιστημίων, κυρίως σε θέματα marketing και προγράμματα Erasmus.

Τα δύο προηγούμενα έτη, είχα την τιμή να είμαι αντιπρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου μας. Μαζί με το υπόλοιπο Διοικητικό συμβούλιο, σε συνεργασία με τους Γυμνασιάρχες, αλλά και τους Λυκειάρχες, συνδράμαμε αποτελεσματικά με όλες μας τις δυνάμεις στην κάλυψη των πολυποίκλων αναγκών του σχολείου, των καθηγητών και των παιδιών μας, με σημαντικές χορηγίες και παρεμβάσεις στον Δήμο Πειραιά. Είναι πολλά αυτά τα οποία πετύχαμε, όλοι μαζί, δεν χωράνε σε ένα απλό κείμενο παρουσίασης υποψηφιότητας. Σίγουρα θα θέλαμε να έχουμε πετύχει ακόμη περισσότερα. Αρκετά σοβαρά θέματα (ανεγκυστήρας, κλιματιστικά κλπ), είναι σε εξέλιξη και μαζί με το νέο ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου, είμαστε σε διαρκή συνεργασία και οδεύουμε σταθερά προς την τελική τους επίλυση. Εκτενείς περιγραφές της δράσης μας υπάρχουν στις τακτικές ενημερώσεις που έχουν λάβει από το συμβούλιό μας, όσοι συνυπήρξαν μαζί μας στο Γυμνάσιο. Ευελπιστώ και προσδοκώ να συνεργαστούμε με την ίδια επιτυχία και δυναμική, με όλους και στο Λύκειο.

Με εκτίμηση,  
Χρήστου Παναγιώτης

Αξιότιμοι γονείς ,ονομάζομαι Τσιαδής Γεώργιος , είμαι πατέρας του μαθητή της Β τάξης Τσιαδή Δημητρίου. Έχω σπουδές στις Τηλεπικοινωνίες και εργάζομαι στην Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (Υ.Π.Α). Τα τελευταία χρόνια είμαι ενεργό μέλος στο Σύλλογο Εργαζομένων της Υπηρεσίας μου, από την θέση του Ταμία.

Άποψη μου είναι ότι η ενασχόληση με τα κοινά είναι έκφραση Ευαισθησίας , Προσφοράς και Αλληλεγγύης .Θέλω λοιπόν από την πλευρά μου να βοηθήσω στη καλή συνεργασία μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών ώστε να κάνουμε το σχολείο των παιδιών μας καλύτερο , γιατί όσο περισσότεροι είμαστε τόσο καλύτερα.

Τέλος κλείνω με την ερώτηση «Γιατί να συμμετέχω στο Σύλλογο;» Γιατί παραμένει πάντοτε επίκαιρο το «Μη ρωτάς τι μπορεί να κάνει η χώρα σου για σένα, αλλά τι μπορείς να κάνεις εσύ για τη χώρα σου».

Με εκτίμηση

Τσιαδής Γεώργιος.